HP@HHTQ<~MeZ oun {€CKHM COBETOM
ClIoI'bY JO «Cankr-IlerepOyprekas
nerckasi mKoJa uckycers Ne 10»

«30» __aBrycra _ 2023r.

I'padux o6pa3oBaTeIbHOIO Mpomecca
10 JOTOJHHTEIbHOH npeqnpodeccuoHaILHOH o6meoGpa3oBaTe/IbLHOI MporpamMme
B 00J1aCTH H300Pa3UTEILHOT0 HCKYCCTBA
«Kusomuce»
Cankt-Ilerep0yprckoro rocy1apcTBeHHOI0 yup eskIeHI
JomoHHTENbHOro 06pasoBanns «Cankr-IleTepOyprexas AeTCKas MKOJIa HCKYCCTB Ne 10»

HOPMATHBHBIH CPOK 00ydeHus — 8 JeT

1. pachuk 06pa3opaTeIbHOIO NpoLecea 2. CRonubIe Daswnie 0 INIAETY BPEMEnt B
Heaensx
RawbpL anabps AHRIDD Bespus MapT anpes wait e e ATV &
centalipn oxTREpE S
= £
B o)
: |2 |2
El: |2 |8
L ERE !é
= g p ! g 18| |E
NEEENE EEE 3 BEEEREEE oo 5| 4l 2| ol 2| o] <l 55 = = 5l 5l £ § : |2 2 .
NN EEEEREEE R EEEEREE 2| =f of o 2| 4f & RN REEEREEEEEEEERE g
ER TR R o oy °‘“§g:‘g~3‘3-g§wg‘é§§ glal§ g = B EEE g 3 g
1 _ - = | | —=l==|==|=|=|=|=|=|=|=|32 |1 |! 18 52
= B = P2 -
2 = = ! ==|=|=[=[=]=]=]|=|=|=|=|=]33 |1 [* 17 52
= ) = P =
3 — = = —==|=|=|=|=]=]=] d=|=[=]33 [1 |* 17 52
= 3 po -
4 = = = —=l==|=]=|=[=]=]=|=|=[=[33 [1 |! 17 52
= 3 P2 -
5 = = = —T=I==l=|=]=]=[=[=]=|=|=[33 |1 |! 17 52
= 3 P2 =
6 = = = “T==l=l=I=|=]==[=[=]=|=|33 |1 |! 17 52
= €] js <l -
7 = = = “=l=l=l=I=|=|=]=[=]=]=|=|33 |1 [T 17 52
= 3 k) -
8 = = N 33 (- [ (2 |4 40
= 3 puz m
I/ITOI—‘O 263 (7 8 2 124 404
O6o3HaueHUA.
AynuTopHEIE Pe3zepB yaeOHOTO TIpoMeKyTOUHAS Hrorosas KaHukynel
3aHATUA BpEMEHH arTecTanusl aTTecTalya
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